



В поселке Резвань города Калуги следователи рассказали школьникам о правилах безопасного поведения



Следователи третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Калужской области провели час профилактической беседы с учащимися школы №37 поселка Резвань города Калуги. В ходе беседы освещена тема совершения на территории региона преступлений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, в частности краж, преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, преступлений, совершенных с использованием сети Интернет, правонарушений в области обеспечения общественного порядка.

Особое внимание уделено общению учащихся в социальных сетях, где их также может ожидать опасность со стороны неизвестных лиц, которые способны через сеть Интернет совершить преступления против личности учащихся и половой неприкосновенности, а также склонить их к совершению преступлений. Речь шла о распространении наркотиков, когда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

школьникам предлагают «подработать» за денежное вознаграждение курьерами. Учащимся школы доведено, что в таких случаях предусмотрена уголовная ответственность.

По завершении беседы каждому ребенку рекомендовано ограничить свои аккаунты от просмотра и возможности направлять сообщения от неизвестных им лиц.

10 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1538745>